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1) Dé un ejemplo de modificador de tipo en C y explique para qué sirve.

Respuesta:

a) long

b) Sirve para ampliar el rango del tipo mencionado.  ú

2) ¿Cuál es la diferencia entre float y double?

Respuesta:

El tipo de dato float,  permite trabajar con números reales en el intervalo

 , en cambio en el tipo de dato double el intervalo esÒ$Þ% ‚ "! ß $Þ% ‚ "! Ó$) $)

Ò"Þ( ‚ "! ß "Þ( ‚ "! Ó$!) $!) ú

3) ¿Cuál es la diferencia entre un acumulador y un contador?

Respuesta:

Un contador tiene la forma variable=variable + c  o variable = variable - c,

donde c es constante; en cambio un acumulador tiene la forma  variable

=variable + x  o variable = variable - x, donde x es variable.   ú

4) Mencione dos estructuras de control de flujo condicionales y dos iterativas

Respuesta:

Condicionales:  1) if   2) switch

Iterativas: 1) for  2) do ... while    ú

(60 puntos).


